

Expone línea...

—Viene de la página 4—

servadoras y del sector libre empresa, llegaran a gobernar y para que no llegaran las fuerzas productivas, nacionalistas y anticomunistas, esas fuerzas foráneas, le inflaron en 150 mil votos la elección a Duarte.

El partido ARENA, aunque es nuevo en su formación, es sabio en su concepción, señala D'Aubuisson, por eso decidimos que era necesario que le demostráramos al mundo entero, que nosotros somos el verdadero pueblo y que tenemos la mayoría. Ya cumplí esa misión, ahora estoy pendiente de la organización y desarrollo del partido.

En un partido, agrega, que se preocupa por las cosas de interés nacional no se habla de personas, eso es típico de los demócrata-cristianos; ellos sí hablan de personas, no hablan de concepciones ideológicas, de objetivos y metas para el país, sino que hablan de ellos para ir viendo a quién le toca la presidencia para "componerse".

Nosotros no pensamos en eso, porque tenemos más mística, disciplina y conciencia política nacionalista para sacar a nuestra Patria adelante.

Todos los que somos nacionalistas, que somos conservadores, o sea, los que no estamos comprometidos con la democracia cristiana, ni con los comunistas del FMLN y sus aliados, tenemos que unificar esfuerzos, para que de una vez por todas frenar la desgracia que viene gestándose lenta pero mortalmente contra nuestra República por cul-

pa de la DC.

Priva en ARENA esa tesis, priva esa idea y sabemos que contamos ahora, más que nunca con la voluntad del pueblo salvadoreño, para sacar del gobierno a los de la DC.

Por mi parte, parte, lo único que garantizo, dice, es trabajar 24 horas diarias en cualquier próximo proceso electoral, por El Salvador y por la bandera de ARENA.

Corrupción daña nuestra economía

Refiriéndose al caso de la corrupción, el mayor D'Aubuisson dice; lo más sonado del caso de la corrupción, es el gran daño que se le ha causado al pueblo salvadoreño en su economía y a la imagen de nuestra República, porque ya trascendió fuera de nuestras fronteras, que los funcionarios con los que el Ing. Duarte integró su Gabinete, y otros de primera, segunda y tercera categoría, llegaron al esquema del gobierno con la idea de enriquecerse ilícitamente.

Se deslumbraron al tener en su poder un gobierno dudoso, por lo que actúan como si sólo estuvieran listos para gobernar 2 años; esto se debe a que como los norteamericanos les regalaban el poder, no saben en qué momento se los pueden quitar.

Posiblemente en El Salvador, muchos sólo piensan en la corrupción cuando nos referimos a funcionarios de gran altura; pero pienso, dice, en aquella corrupción que la vive y de la que se da cuenta el pueblo salvadoreño; las famosas mordidas que sufren quienes tienen que ir a transar cualquier

documento; mordidas con los alimentos de los desplazados a quienes obligan a afilarse a la DC, para tener derecho a algo; eso es corrupción también, no sólo la de los que han comprado casas, carros nuevos, fincas y lotificaciones.

Que a un ciudadano humilde se le quite una casa, o que lo desalojen de su terreno es corrupción, como es corrupción el no permitir que nuestro pueblo trabaje y se desarrolle, porque de este modo saben que políticamente lo tienen necesitado, esto hay que frenarlo.

La corrupción del pasado, denunciada por el PDC, parece como la del niño "gavetero", como la del clpote que "se lleva un vuelto que se ha dejado descuidado". Los de la DC son profesionales verdaderos artistas de la corrupción, y es por esto que se opusieron a la comisión que la Investigaría para ponerle freno; lo que propusimos fue indagar el mal uso de los fondos del pueblo que administra el gobierno; que se cumplan los programas del gobierno sin que se "embolsen" la mitad de lo presupuestado para ellos.

Queríamos indagar por qué el IRA ¡increíble! está gastando en propaganda 200 mil colones al mes, cuando todavía hay agricultores a los cuales no se les han pagado sus cosechas del año pasado.

Ese dinero debía ser usado en distribuir mejor, más baratos y eficientemente los granos básicos, concluye.

Subversivos...

—Viene de la página 4—

cala en el departamento de Morazán, con la intención de ocuparla y permanecer en ella, aparentemente con fines propagandísticos.

Los diez muertos y los numerosos lesionados, dijeron, se reportaron luego de cruentos combates que se originaron cuando efectivos del Batallón Lenca, perteneciente al Destacamento Militar No. 4, que tiene su sede en San Francisco Gotera, acudieron a Oskalca para desalojarla de subversivos.

La aparición de los cadáveres de terroristas, se dijo, ocurrió ya entrada la mañana, observándose dispersos a los lados por donde huyeron los demás, los cuerpos de por lo menos ocho flocosos que presentaban los impactos de bala recibidos durante el combate.

Este conteo, dijeron, es preliminar, ya que dado el fragor del enfrentamiento, se cree que son muchos más los muertos por parte de las organizaciones clandestinas. Esto, agregaron, es aparte de la gran cantidad de lesionados que pudieron evacuar de Oskalca los subversivos, aprovechando la oscuridad de la madrugada y el conocimiento de los caminos que conducen de esa localidad a varios puntos agrestes de la región.

La referida unidad, además de los dos fallecidos, reportó tres heridos de diferente gravedad.

Vecinos de los lugares

Argentina...

—Viene de la página 7—

a Pieter Wolvaardt, encargado de Negocios de la Embajada de Sudáfrica, en una reunión que apenas duró cinco minutos.

Además de Wolvaardt deberá irse de Argentina el agregado militar, capitán Iher Little.

Una fuente de la embajada dijo sin embargo a United Press International que en lo sucesivo esa dependencia funcionará como consulado, equivalente al que Argentina tiene en Ciudad del Cabo.

El comunicado recordó una nota anterior, en la cancillería manifestó "el repudio del pueblo y gobierno argentinos por las agresiones cometidas por la República de Sudáfrica en perjuicio de las naciones amigas de Botswana,

por donde pasaron los terroristas al huir de Oskalca, informaron que los lesionados que llevaban cargando eran numerosos y que los muertos también fueron muchos más, sin poder precisar en ambos casos cifras exactas, como tampoco aproximadas.

Finalmente se dijo que los grupos clandestinos, atacaron Oskalca desde varios puntos e irrumpieron en ella cuando creyeron que tenían dominada la situación, pero no contaron con el repunte de los soldados que se encontraban en ella y mucho menos con los refuerzos que en cuestión de minutos llegaron para repeler el ataque.

Zambia y Zimbabwe".

"El gobierno argentino está persuadido que tales hechos son consecuencia directa de un régimen institucionalizado de discriminación racial, del todo inadmisibles en el marco de la comunidad internacional contemporánea".

Insisten en...

—Viene de la página 4—

hace, pues en la nota de oficio No. 221, ella misma autorizó al Secretario General de la Asociación Nacional de Trabajadores del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social (ANTMSPAS), para que estuvieran presentes en dicha reunión dos miembros de dicha Asociación, restringiéndoles su participación a observadores, pero sin derecho a opinar.

Pero ocurrió todo lo contrario, dicen, porque ya en la reunión, en forma prepotente y humillante ordenó que el Secretario General de ANTMSPAS abandonara el local, porque ella es la Directora y por lo tanto, la que manda y puede hacer lo que estime conveniente, agregando que si era necesario, haría sentir su autoridad como tal y que no permitiría que personas extrañas estuvieran en el lugar".

ANTMSPAS explica que no es su intención la de polemizar sino aclarar lo sucedido, y recordar a la Dra. de Vléytez que el Secretario de la Asociación trabaja en el Ministerio de Salud y por lo tanto, no es ningún extraño.

EL BANCO DE FOMENTO AGROPECUARIO

BFA INVITA

a personas naturales o jurídicas, fabricantes, representantes o distribuidores, a participar en la Licitación Pública Internacional 1/86 GOES-BID, Préstamo 676/SF-ES, Subprograma "B", Equipamiento de Almacenes de Provisión Agrícola, ubicados en: Kilo 5 (Sonsonote), San Rafael Cedros (Cuscatlán), Sitio del Niño (La Libertad) y Siramá (La Unión).

Se somete a concurso el suministro e instalación del equipo siguiente:

RUBRO	CANTIDAD	
I	4	Sistema de aire acondicionado
II	4	Bandas Transportador
III	4	Básculas de puente
IV	4	Básculas móviles
V	2	Elevadores de carga
VI	4	Plantas de emergencia
VII	4	Vehículos Pick-up de 2 toneladas
VIII	4	Sistema de teléfono *
IX	4	Sistema de radio *
X	49	Extintores

La entrega de documentos se realizará del 27 al 30 de mayo del corriente año, en horas hábiles en las oficinas centrales del Banco de Fomento Agropecuario, Dirección Programas BFA, BID, Edificio Fiallos, 15 Avenida Sur y 6a. C. Poniente, San Salvador.

El cartel se venderá a un costo de \$100.00 (* *)

La presentación se sujetará a los requisitos de elegibilidad y a las Normas del Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

* Entrega especificaciones en fecha posterior

** Firmas no registradas



LA FINANCIERA NACIONAL DE TIERRAS AGRICOLAS

CITA, PARA QUE COMPAREZCAN EN HORAS DE LA MAÑANA, EL DIA MIERCOLES 28 DE MAYO, A LA OFICINA DEPARTAMENTAL DE ESTA INSTITUCION DE LA CIUDAD DE

SANTA ANA,

a las siguientes personas:

RUPERTA DE LEON GARCIA VIUDA DE LINARES conocida por RUPERTA DE LEON OVILIA DE JESUS LINARES DE LEON, GUADALUPE LINARES DE LEON, REGINO OVIDIO LINARES DE LEON, ANTONIO PASTOR LINARES DE LEON, FRANCISCA EDELMIRA LINARES LEON, VIRGILIA DE MARIA LINARES DE LEON, Y EVILA DE MARIA LINARES DE LEON, copropietarios de un inmueble rústico llamado El Limón, situado en el cantón Santa Cruz, de la jurisdicción de Santiago de la Frontera Departamento de Santa Ana.

EN BUSCA DE LA PAZ FINATA DE LA MANO CON EL CAMPESINO.

